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1. Úvodné slovo starostu obce      

 

Vážení spoluobčania,   

 

nájsť optimálny model vo fungovaní samosprávy nie je úloha jednoduchá a dnes na ňu neexistuje 

žiadny recept. Každý starosta sa snaží svojou prácou prispieť k zveľaďovaniu  obce a jej majetku. 

Aj v mojom prípade to nie je inak. Výročná správa Obce Vlkanová za rok 2015 poskytuje reálny 

pohľad o činnosti obce a dosiahnuté výsledky v uplynulom roku. V sledovanom roku sme sa snažili 

plniť všetky úlohy, ktoré nám vyplývajú z ustanovení zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v 

znení neskorších zmien a doplnkov, Ústavy Slovenskej republiky a ďalších zákonov a ustanovení, 

ktorými sa obec riadi pri zabezpečovaní samosprávnych kompetencií a kompetencií vyplývajúcich z 

preneseného výkonu štátnej správy.  

Mojou prioritnou úlohou spolu s poslancami obecného zastupiteľstva, členmi komisií a 

pracovníkmi obecného úradu je zveľaďovať a modernizovať našu obec, usmerňovať celkový rozvoj 

obce a tým zvýšiť kvalitu života a zabezpečiť spokojný život v prosperujúcej obci našim občanom. 

Zachovajme všetky pekné a osvedčené tradície našich predkov a ponúknime nové a kvalitné 

podmienky pre bývanie a život našim deťom.  

 

2. Identifikačné údaje obce 

 

Názov: Obec Vlkanová 

Sídlo: Obecný úrad Vlkanová, Matuškova 53, 976 31  Vlkanová 

IČO: 00648469 

Štatutárny orgán obce: Ing. Ľubomír Longauer  

Telefón: 048/418 83 88 

Mail: obec@vlkanova.sk  

Webová stránka:  www.vlkanova.sk  

 

3. Organizačná štruktúra obce a identifikácia vedúcich predstaviteľov 

 

Starosta obce: Ing. Ľubomír Longauer 

Zástupca starostu obce: Ing. Pavol Vozár 

Hlavný kontrolór obce: Anna Kubaliaková 

Obecné zastupiteľstvo: Ing. Pavol Vozár, Ing. Juraj Kotoč, Mgr. Tatiana Čellárová,  

 Miroslav Čief, Ing. Marián Dian, Jaroslav Líška, Pavol Horňák,  

mailto:obec@vlkanova.sk
http://www.vlkanova.sk/
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 Ing. Jozef Debnár, Zuzana Sitárová  

Komisie: Finančná komisia, Komisia verejného poriadku, Komisia pre kultúru  

 a šport, Stavebná komisia  

Obecný úrad: Gabriela Lepiešová, Ing. Katarína Slamková, Miroslav Lepieš,  

 Dušan Schmidt 

 

Rozpočtové organizácie obce :  

Základná škola s materskou školou Vlkanová (1. – 4. ročník) 

Riaditeľ školy:  Mgr. Drahomíra Kotočová 

Adresa:  Vlkanovská 68, 976 31  Vlkanová 

Kontakt:  tel.: 048 418 81 35 

 www.zsmsvlkanova.edupage.org    

4. Základná charakteristika konsolidovaného celku  

 

     Obec je samostatný územný samosprávny a správny celok Slovenskej republiky. Obec je 

právnickou osobou, ktorá samostatne hospodári s vlastným majetkom a s vlastnými príjmami. 

Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy je starostlivosť o všestranný rozvoj jej územia 

a o potreby jej obyvateľov.  

4.1. Geografické údaje 

Obec Vlkanová je vzdialená od okresného mesta Banská Bystrica 9 km. Leží na západnom svahu 

Zvolenskej vrchoviny a vo Zvolenskej kotline v nive rieky Hron. Hranica obce je spoločná s 

mestom Banská Bystrica a obcami Badín, Hronsek, Dolná Mičiná a Horná Mičiná.  

 

Prvá písomná zmienka: r. 1293 

Celková rozloha obce: 844 ha 

Nadmorská výška: 320 m. n. m  

4.2. Demografické údaje  

Počet obyvateľov k 31.12.2015: 1295 obyvateľov 

Vývoj počtu obyvateľov: vývoj počtu obyvateľov má mierne stúpajúcu tendenciu, ktorá súvisí 

s výstavbou nových rodinných domov.    

4.3. Symboly obce 

Erb obce : V červenom štíte po zelenej pažiti bežiaci strieborný vlk v zlatej zbroji. Hovoriaci 

symbol, podľa odtlačku pečatidla obce z roku 1716. Prijatý r. 2010.   

 

http://www.zsmsvlkanova.edupage.org/
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Vlajka obce:  

  

 

 

 

 

4.4. História obce  

Prvé zmienky o osídľovaní nášho chotára siahajú až do r. 1250. Roku 1293 vznikla osada 

Welchena, ktorej názov sa v priebehu niekoľkých storočí menil. Velkanowa, Farkasfalwa, 

Wlkanowa (1511 – 1578), Farkaspetőfalva, Farkaschfalwa (1786). S Vlkanovou sa v minulosti 

spojila samostatná obec Dolná Peťová – Nižná Wes Peťowa – Pethafalwa (1616), založená 

približne v tom istom období, ako Vlkanová. Vznik a rozvoj obce súvisel s poľnohospodárstvom a 

remeselníckou výrobou – nožiarstvom a hrebenárstvom. Obec patrila za feudalizmu rôznym 

zemianskym rodinám (Mičinský, Beniczký, Bohuš, Geczy a iné). 

 

V 40. rokoch nášho storočia bol vybudovaný v dolnej časti obce podnik na impregnáciu dreva 

Sublima, v ktorom sa vyrábali hlavne železničné podvaly, telegrafné stĺpy a dlažobné kocky. V 

rokoch 1949-50 v ňom boli zriadené údržbárske dielne celulózových a papierenských závodov. 

Roku 1950 bola výroba preorientovaná na strojárenskú a premenovaná na Sandrik n. p..  

 

Roku 1966 bola dokončená výstavby obchodnej jednotky ĽSD – samoobsluha, pohostinstvo, mäsna 

s ústredným kúrením a skladovacími priestormi. Roku 1962 bola vybudovaná bezprašná cesta a v 

rokoch 1963 až 1965 bola prevedená výstavba betónového mosta v dolnej časti obce cez rieku 

Hron. JRD bolo založené roku 1956 a roku 1963 sa zlúčilo s JRD Hronsek pod názvom Priekopník. 

V priebehu 70. rokov bola prevedená výstavba materskej školy a miestneho vodovodu.  

 

V rokoch 1968-70 sa v obci vybudovala bytovka, kotolňa a slobodárne pre závod Prefa, v 80. 

rokoch prebehla výstavba potravín na Továrenskej ulici, v roku 1993 bola obec Vlkanová 

splynofikovaná a bola dokončená výstavby domu smútku. V roku 1997 bola ukončená výstavba 

nového Obecného úradu a v roku 2008 bolo vybudované viacúčelové ihrisko. V 90. rokoch 

prebiehala postupne rekonštrukcia miestnych komunikácií, základnej školy a materskej školy, 

verejného osvetlenia, kultúrnej sály a výstavba chodníkov zo zámkovej dlažby, asfaltového ihriska 

pri základnej škole a nového cintorína. 

 



 

 6 

Naša obec sa stala roku 1978 súčasťou okresného mesta Banskej Bystrice až do volieb v novembri 

1990. 

 

4.5. Pamiatky  

 

Renesančný kaštieľ zo 17. storočia -  kaštieľ pôvodne slúžil ako 

strážny objekt v období Tureckých vpádov, o čom  okrem iného, svedčia 

zachované strelné otvory. Kaštieľ prešiel niekoľkými rekonštrukciami až 

do roku 1991, kedy sa uskutočnila výstavba ubytovacej časti a 

momentálne slúži ako penzión. 

 

 

 

 

 

Ďalšia historická budova obce dnes plní funkciu základnej školy 

s družinou, k nej bol neskôr pristavaný kultúrny dom. Neďaleko 

sa nachádza budova požiarnej zbrojnice so zvonicou z obdobia 

po 2. svetovej vojne. 

 

 
 

 

4.6. Významné osobnosti obce 

Alexander Matuška 

Jedinečná osobnosť v literárnej kritike, literárnej vede, literárnej histórii a v publicistike sa narodil 

26.2. 1910 vo Vlkanovej, zomrel v Bratislave 1.4.1975 a pochovaný je vedľa svojej matky Anny, 

rodenej Pecníkovej ( 1883 – 1967 ), v Banskej Bystrici na cintoríne v Lazovnej ulici. Otec Juraj 

Matuška ( 1881 – 1937 ) bol hospodárskym správcom, od roku 1922 úradníkom Stredoslovenských 

elektrární v Banskej Bystrici. Matka bola domáca. V roku 1922 sa rodičia presťahovali do Banskej 

Bystrice, kde kúpili dom na Komenského ulici č. 15. Dnes je na dome pamätná tabuľa. Počas štúdia 

chodieval domov okolo povestnej banskobystrickej sedrie a väznice. Neraz sa musel na chodníku 

vyhnúť skupine žandárov, keď viedli do väznice nejakého odsúdenca . Iste mu vtedy na um 

neprišlo, že raz sa dostane za jej hrubé múry a cez zamrežované okno dovidí na rodičovský dom.  

Do základnej školy i do gymnázia chodil v Banskej Bystrici. Ďalšie vzdelanie nadobudol na 

Filozofickej fakulte Karlovej univerzity v Prahe, kde študoval latinčinu gréčtinu, filozofiu a 

francúzštinu. Prešiel rôznymi povolaniami. Učil na stredných školách v Leviciach, Bratislave, 
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Michalovciach a v Banskej Bystrici. Po oslobodení odišiel do Bratislavy a k pedagogickej práci sa 

už nevrátil. Bol zástupcom šéfa tlačového odboru Slovenskej národnej rady, pracoval na 

Povereníctve školstva a Ústave slovenskej literatúry Slovenskej akadémie vied , robil redaktora 

kultúrnej rubriky Národnej obrody a šéfredaktora Slovenských pohľadov, ďalej bol člen 

korešpodent SAV. V rokoch 1968-1971 bol poslancom SNR a Snemovne národov Federálneho 

zhromaždenia ČSSR.V roku 1969 mu udelili titul národný umelec. Do väzenia sa dostal za prípravu 

a priebeh Slovenského národného povstania. Gestapo ho zatklo a uväznilo v r. 1944 po jeho 

potlačení. Našťastie, všetko dobre dopadlo. Do literárneho života vstúpil ako pražský vysokoškolák 

článkom Hra na fujaru a pokrok. Nebola to náhoda. Bol poslucháčom vynikajúceho českého 

literárneho kritika F.X. Šaldu. Zaujímali ho štúrovskí romantickí básnici, ale i Vajanský, 

Hviezdoslav, básnici slovenskej literárnej moderny Janko Jesenský a Ivan Krasko, slovenskí kritickí 

realisti Timrava, Jégé, a ruskí klasici. Venoval sa dielu českého spisovateľa Karla Čapka a 

monograficky ho spracoval, ako i tvorbu Rudolfa Jašíka a Jozefa Cígera-Hronského. V roku 1955 

sa oženil s Oľgou Sliukovou, rod. Dankovou .V roku 1956 sa mu narodil syn Stanislav a v roku 

1960 syn Juraj. Celoživotne naznášal slovenskú lenivosť, ktorá uspávala do samoľúbosti, to falošné 

krčmové gesto, keď druh druha potľapkáva po pleci takmer ako prejav spoluúčasti na čine. „ My 

nepoznáme pravú, mužnú , chlapskú úctu k niečomu, niekomu: poznáme len úctivosť alebo 

grobianstvo.“ Okrem iných predností ako o ňom napísal Štefan Žáry: „ ...vedel zmäknúť ako vosk, 

lež nedal sa miesiť ani ochutnať do medova. Bol neoblomný, zaťatý, hrdý. Zložitá povaha ..“ 

Pravdaže, ani Matuška nebol neomylný, ale pokojne urobil reparáty aj z Vajanského, aj z 

Hronského, ktorých predpojato odstrelil vo chvíľkovom revolučnom záchvate. 

Tvorba Alexandra Matušku: 

Hra na fujaru a pokrok (1930), Ideológia J.M.Hurbana a jej vzťahy k slovenskej súčasnosti (1943), 

Vplyv Schopenbauerovej filozofie na Nietzscheho (1934), Vajanský prozaik (1946), Profily (1946), 

Štúrovci (1948), Nové profily (1950), Vavríny nevädnúce (1953), Za a proti (1956), Človek proti 

skaze (1963), Rudolf Jašík (1964), J.C. Hronský (1970), Vybrané spisy Alexandra Matušku 1 – 5 

(1972 – 1978). 

Spracovala: Mgr. Tatiana Čellárová 

5. Plnenie funkcií  obce (prenesené kompetencie, originálne kompetencie)  

 

5.1. Výchova a vzdelávanie  

V súčasnosti výchovu a vzdelávanie detí v obci poskytuje: 

- Základná škola s materskou školou Vlkanová. Základná škola pre ročníky 1. – 4. je na ulici 

Vlkanovská 68. Priemerný počet žiakov je 45.  Materská škola je v budove na ulici 

Vlkanovská 115, ktorú navštevujú deti od 3 do 6 rokov. Priemerný počet detí je 48.  
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5.2.  Zdravotníctvo 

 Zdravotnú starostlivosť v obci poskytuje: 

- Lekár   pre dospelých MUDr. Petra Kapuscinská, Továrenská 33, Vlkanová  

- V obci je aj lekáreň: Alchemist – Vlkanová, Továrenská 33, Vlkanová 

    

5.3.  Hospodárstvo  

Najvýznamnejší poskytovatelia služieb v obci : 

- Penzión u Benyho, Továrenská 37, Vlkanová 

- Penzión Kaštieľ Bocian, Matuškova 26, Vlkanová 

Najvýznamnejší priemysel v obci : 

- HT Technology Park Vlkanová, Matuškova 48, Vlkanová 

- Witzenmann Slovakia spol. s r. o., Továrenská 1, Vlkanová 

- Küster – automobilová technika, spol. s r.o., Továrenská 1, Vlkanová 

Najvýznamnejšia poľnohospodárska výroba v obci : 

- Ján Černák, Vlkanovská 82, Vlkanová – chov oviec  

 

6. Informácia o vývoji obce z pohľadu rozpočtovníctva 

 

Základným   nástrojom  finančného  hospodárenia  obce  bol   rozpočet   obce   na  rok   2015. 

Obec zostavila rozpočet podľa ustanovenia § 10 odsek 7) zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových 

pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov. Rozpočet obce na rok 2015 bol zostavený ako vyrovnaný. Bežný rozpočet bol zostavený 

ako prebytkový a  kapitálový   rozpočet ako  schodkový. 

 

Hospodárenie obce sa riadilo podľa schváleného rozpočtu na rok 2015. 

 

Rozpočet obce bol schválený obecným zastupiteľstvom dňa 15.12.2014 uznesením č. 10/2014 

Rozpočet bol zmenený : 

- prvá  zmena  schválená dňa 01.05.2015 Presun rozpočtových prostriedkov v súlade s § 14 

ods. 2 písm. a) 

- druhá zmena schválená dňa 01.05.2015 Povolené prekročenie príjmov a povolené 

prekročenie výdavkov v súlade s § 14 ods. 2 písm. b) a c)  

- tretia zmena  schválená dňa 17.06.2015 uznesením č. 41/2015 

- štvrtá zmena schválená dňa 10.09.2015 Presun rozpočtových prostriedkov v súlade s § 14 

ods. 2 písm. a) 

- piata zmena schválená dňa 10.09.2015 uznesením č. 46/2015 

 

 

 

 



 

 9 

6.1. Plnenie príjmov a čerpanie výdavkov za rok 2015  

  

 
Príjmy Výdavky  

  schválený upravený skutočnosť schválený upravený skutočnosť 

Obec       483 079,00         554 239,00           679 215,03         275 777,00           345 158,00         316 743,58    

RO           6 570,00             6 570,00                8 811,78         189 200,00           189 200,00         233 963,97    

bežné       489 649,00         560 809,00           688 026,81         464 977,00           534 358,00         550 707,55    

kapitálové                        -             10 000,00              10 000,00         100 340,00           113 565,00            86 017,12    

spolu       489 649,00         570 809,00           698 026,81         565 317,00           647 923,00         636 724,67    

finančné 
operácie         82 238,00           93 897,00              11 658,96                          -                              -                             -      

celkom       571 887,00         664 706,00           709 685,77         565 317,00           647 923,00         636 724,67    

 

6.2. Prebytok/schodok rozpočtového hospodárenia za rok 2015  

 

Hospodárenie obce 
 

Skutočnosť k 31.12.2015 v EUR 

 
 
Bežné  príjmy spolu 688 026,81, 

z toho : bežné príjmy obce  679 215,03 

             bežné príjmy RO 8 811,78 

Bežné výdavky spolu 550 707,55 

z toho : bežné výdavky  obce  316 743,58 

             bežné výdavky  RO 233 963,97 

Bežný rozpočet 
 

Kapitálové  príjmy spolu 10 000,00 

z toho : kapitálové  príjmy obce  10 000,00 

             kapitálové  príjmy RO 0,00 

Kapitálové  výdavky spolu 86 017,12 

z toho : kapitálové  výdavky  obce  86 017,12 

             kapitálové  výdavky  RO 0,00 

Kapitálový rozpočet  
 

Prebytok/schodok bežného a kapitálového rozpočtu 61 302,14 

Vylúčenie z prebytku  - 

Upravený prebytok/schodok bežného a kapitálového rozpočtu 61 302,14 

Príjmy z finančných operácií 11 658,96 

Výdavky z finančných operácií 0,00 

Rozdiel finančných operácií 11 658,96 
PRÍJMY SPOLU   709 685,77 

VÝDAVKY SPOLU 636 724,67 

Hospodárenie obce  72 961,10 
Vylúčenie z prebytku - 11 632,57 

Upravené hospodárenie obce 61 328,53 
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Prebytok rozpočtu v sume 72 961,10 EUR  zistený podľa ustanovenia § 10 ods. 3 písm. a) a b) 

zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, upravený o nevyčerpané prostriedky  zo ŠR 

v sume 11 632,57 EUR  navrhujeme použiť na:   

-  tvorbu rezervného fondu 61 328,53 EUR  

 

V zmysle ustanovenia § 16  odsek 6 zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej 

samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov sa na účely 

tvorby peňažných fondov pri usporiadaní prebytku rozpočtu obce podľa § 10 ods. 3 písm. a) a b)  

citovaného zákona,  z tohto  prebytku vylučujú :  

a) nevyčerpané prostriedky zo ŠR účelovo určené na bežné výdavky poskytnuté 

predchádzajúcom  rozpočtovom roku  v sume 1 632,57EUR, a to na :  

- prenesené kompetencie v sume 1 632,57 EUR 

b) nevyčerpané prostriedky zo ŠR účelovo určené na kapitálové  výdavky  poskytnuté v 

predchádzajúcom rozpočtovom roku  v sume 10 000,00 EUR, a to na : 

- zberný dvor 10 000,00 EUR 

 

ktoré je možné použiť v rozpočtovom roku v súlade s ustanovením § 8 odsek 4 a 5 zákona 

č.523/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov v znení neskorších predpisov.  

 

Na základe uvedených skutočností navrhujeme skutočnú tvorbu rezervného fondu za rok 2015 vo 

výške 61 328,53 EUR.  
 

6.3. Rozpočet na roky 2016 - 2018  

     

 Skutočnosť 

k 31.12.2015 

Rozpočet  na 

rok 2016 

Rozpočet 

 na rok 2017 

Rozpočet 

 na rok 2018 

Príjmy celkom 709 685,77 571 887,00 507 310,00 517 310,00 

z toho :     

Bežné príjmy 679 215,03 483 079,00 500 740,00 510 740,00 

Kapitálové príjmy 10 000,00 0,00 0,0 0,00 

Finančné príjmy 11 658,96 82 238,00 0,00 0,00 
Príjmy RO s právnou 

subjektivitou 
8 811,78 6 570,00 6 570,00 6 570,00 

 

 

 Skutočnosť 

k 31.12.2015 

Rozpočet  na 

rok 2016 

Rozpočet 

 na rok 2017 

Rozpočet 

 na rok 2018 

Výdavky celkom 636 724,67 565 317,00 464 977,00 464 977,00 

z toho :     

Bežné výdavky 316 743,58 275 777,00 275 777,00 275 777,00 

Kapitálové 

výdavky 
86 017,12 100 340,00 0,00 0,00 

Finančné výdavky 0,00 0,00 0,00 0,00 
Výdavky RO s právnou 

subjektivitou 
233 963,97 189 200,00 189 200,00 189 200,00 



 

 11 

7. Informácia o vývoji obce z pohľadu účtovníctva za konsolidovaný celok 

 

7.1. Majetok  

Názov Skutočnosť 

k 31.12.2014 

Skutočnosť 

k 31.12.2015 

Predpoklad 

na rok 2016 

Predpoklad 

na  rok 2017 

Majetok spolu 1 095 283,64 1 286 212,94 1 199 643,24 1 199 643,248 

Neobežný majetok spolu 924 583,96 915 892,70 1 027 043,24 1 027 043,24 

z toho :     

Dlhodobý nehmotný majetok 14 829,24 14 829,24 14 829,24 14 829,24 

Dlhodobý hmotný majetok 747 540,72 738 849,46 850 000,00 850 000,00 

Dlhodobý finančný majetok 162 214,00 154 931,60 162 214,00 162 214,00 

Obežný majetok spolu 168 253,87 368 626,24 170 100,00 170 100,00 

z toho :     

Zásoby 4 858,41 3 336,77 4 900,00 4 900,00 

Zúčtovanie medzi subjektmi VS 0,00 0,00 0,00 0,00 

Dlhodobé pohľadávky 302,00 631,76 200,00 200,00 

Krátkodobé pohľadávky  4 829,16 163 350,70 5 000,00 5 000,00 

Finančné účty  158 264,30 201 307,01 160 000,00 160 000,00 

Poskytnuté návratné fin. výpomoci dlh. 0,00 0,00 0,00 0,00 

Poskytnuté návratné fin. výpomoci krát. 0,00 0,00 0,00 0,00 

Časové rozlíšenie  2 445,81 1 694,00 2 500,00 2 500,00 

7.2. Zdroje krytia  

Názov Skutočnosť 

k  31.12.2014 

Skutočnosť 

k 31.12.2015 

Predpoklad 

na rok 2016 

Predpoklad 

na  rok 2017 

Vlastné imanie a záväzky spolu 1 095 283,64 1 286 212,94 1 199 643,24 1 199 643,24 

Vlastné imanie  889 526,27 1 072 489,46 1 034 643,24 1 034 643,24 

z toho :     

Oceňovacie rozdiely  3 845,81 3 845,81 3 845,81 3 845,81 

Fondy 0,00 0,00 0,00 0,00 

Výsledok hospodárenia  885 680,46 1 068 643,65 1 030 797,43 1 030 797,43 

Záväzky 53 748,64 59 759,49 25 000,00 25 000,00 

z toho :     

Rezervy  800,00 1 000,00 1 000,00 1 000,00 

Zúčtovanie medzi subjektmi VS 11 898,96 11 632,57 10 000,00 10 000,00 

Dlhodobé záväzky 5 025,29 3 578,00 4 000,00 4 000,00 

Krátkodobé záväzky 36 024,39 43 548,92 10 000,00 10 000,00 

Bankové úvery a výpomoci 0,00 0,00 0,00 0,00 

Časové rozlíšenie 152 008,73 153 963,99 140 000,00 140 000,00 
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7.3. Pohľadávky  

Pohľadávky  Zostatok 

k 31.12 2014 
Zostatok 

k 31.12.2015 

Pohľadávky do lehoty splatnosti   2 891,13 5 549,14 

Pohľadávky po lehote splatnosti   1 762,87 155 921,14 

 

7.4. Záväzky 

Záväzky Zostatok 

k 31.12 2014 
Zostatok 

k 31.12.2015 

Záväzky do lehoty splatnosti   36 024,39 43 548,92 

Záväzky po lehote splatnosti   0,00 0,00 

 

 

8. Hospodársky výsledok  za 2015 - vývoj nákladov a výnosov za konsolidovaný 

celok 

 

Názov Skutočnosť 

k 31.12.2014 

Skutočnosť 

k 31.12.2015 

Predpoklad 

rok 2016 

Predpoklad 

rok 2017 

Náklady 719 661,34 699 093,55 903 590,00 903 590,00 

50 – Spotrebované nákupy 157 707,76 99 079,54 130 000,00 130 000,00 

51 – Služby 122 081,72 93 872,91 100 000,00 100 000,00 

52 – Osobné náklady 462 149,22 312 680,93 470 000,00 470 000,00 

53 – Dane a  poplatky 44,00 642,03 50,00 50,00 

54 – Ostatné náklady na 

prevádzkovú činnosť 
3 470,72 467,42 3 000,00 3 000,00 

55 – Odpisy, rezervy a OP 

z prevádzkovej a finančnej 

činnosti a zúčtovanie časového 

rozlíšenia 

75 168,40 116 680,55 60 000,00 60 000,00 

56 – Finančné náklady 2 991,92 4 658,17 2 500,00 2 500,00 

57 – Mimoriadne náklady 0,00 0,00 0,00 0,00 

58 – Náklady na transfery 

a náklady z odvodov príjmov 
103 952,40 71 012,00 150 000,00 150 000,00 

59 – Dane z príjmov 0,00 5,91 40,00 40,00 

Výnosy 711 433,95 888 991,75 816 000,00 816 000,00 

60 – Tržby za vlastné výkony a 

tovar 
42 781,02 35 121,46 55 000,00 55 000,00 

61 – Zmena stavu 

vnútroorganizačných služieb 
0,00 0,00 0,00 0,00 

62 – Aktivácia 0,00 0,00 0,00 0,00 

63 – Daňové a colné výnosy 

a výnosy z poplatkov 
420 285,67  623 726,43 500 000,00 500 000,00 
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64 – Ostatné výnosy 27 030,58 10 938,38 30 000,00 30 000,00 

65 – Zúčtovanie rezerv a OP 

z prevádzkovej a finančnej 

činnosti a zúčtovanie časového 

rozlíšenia 

24 723,84 75 540,90 26 000,00 26 000,00 

66 – Finančné výnosy 4 070,37 59,28 5 000,00 5 000,00 

67 – Mimoriadne výnosy 0,00 0,00 0,00 0,00 

69 – Výnosy z transferov 

a rozpočtových príjmov 

v obciach, VÚC a v RO a PO 

zriadených obcou alebo VÚC 

192 542,47 143 605,30 200 000,00 200 000,00 

Hospodársky výsledok 

/+ kladný HV, - záporný HV/ 

- 8 249,87 189 888,92 - 87 590,00 - 87 590,00 

Hospodársky výsledok v sume 189 888,92 EUR bol zúčtovaný na účet 428 – Nevysporiadaný 

výsledok hospodárenia minulých rokov. 

9. Ostatné  dôležité informácie  

9.1. Prijaté granty a transfery  

 

V roku 2015 obec a rozpočtová organizácia prijala nasledovné granty a transfery: 

Poskytovateľ  

  

Účelové určenie grantu, 

transferu  

Suma  prijatých 

prostriedkov v EUR 

Okresný úrad Banská 

Bystrica 

Referendum – bežné výdavky 
640,00 

Okresný úrad Banská 

Bystrica 

Register obyvateľov – bežné 

výdavky 
427,68 

Ministerstvo vnútra SR Prenesený výkon ŠS 

starostlivosti o životné 

prostredie 

121,34 

MDVaRR SR Prenesený výkon ŠS pre 

miestne komunikácie 
55,99 

MDVaRR SR Prenesený výkon ŠS na úseku 

stavebného poriadku 
1 205,28 

Ministerstvo financií SR Výstavba zberného dvora  10 000,00 

OÚ  Banská Bystrica 

odbor školstva 

Prenesený výkon ŠS školstvo 
111 011,00 
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9.2. Poskytnuté dotácie  

V roku 2015 obec poskytla zo svojho rozpočtu dotácie  

 

Prijímateľ dotácie  Suma poskytnutých 

finančných prostriedkov 

Cirkevný zbor ECAV Hronsek – bežné 

výdavky, Centrum voľného času 
192,00 

Slovenské misijné hnutie, Banská Bystrica – 

bežné výdavky, Centrum voľného času 
128,00 

Základná škola s materskou školou Badín – 

bežné výdavky, Centrum voľného času 
704,00 

Dobrovoľný hasičský zbor Vlkanová – bežné 

výdavky, činnosť DHZ 
4 000,00 

Cirkev Badín, bežné výdavky – činnosť 

rímskokatolíckej cirkvi  
500,00 

Cirkev Hronsek, bežné výdavky – činnosť 

ECAV 
500,00 

Veterán club Vlkanová, bežné výdavky – 

Stretnutie Veteránov 2015 
400,00 

 

 

9.3. Významné investičné akcie v roku 2015 

Najvýznamnejšie investičné akcie realizované v roku 2015: 

- Rekonštrukcia požiarnej zbrojnice  

 

9.4. Predpokladaný budúci vývoj činnosti  

Predpokladané investičné akcie realizované v budúcich rokoch: 

- Zberný dvor 

 

9.5. Udalosti osobitného významu po skončení účtovného obdobia  

Obec nezaznamenala žiadnu udalosť osobitného významu po skončení účtovného obdobia.  

9.6. Významné riziká a neistoty, ktorým je účtovná jednotka vystavená   

Obec nevedie súdne spory.  

 

Vypracoval: Ing. Katarína Slamková                                     Schválil: Ing. Ľubomír Longauer 

 

 

Vo Vlkanovej, dňa 20.09.2016 

 

 

 


